МАТЕМАТИКА

Вариант 1

Фамилия, имя_________________________________ класс _______

1. Подчеркни:

а) число, в котором 4 десятка:                             40,    4,   14

б) количество единиц в числе 38:                          3,    8,   11

в) число, в котором 2 десятка и 7 единиц:            2,    7,   72,   27

г) число, которое больше 14 на 2 десятка:          82,  28,  18,   34

д) число, которое меньше 54 на 3 единицы:       77,   57,  51,   21

2. Допиши пропущенные числа:

  2 · 4 =                 5 · … = 45             42 : … = 7

12 : 6 =                 7 · … = 28             21 : … = 7

  8 · 6 =                 8 · … = 32             16 : … = 4

  5 · 5 =                 4 · … = 36             18 : … = 6

3. Вычисли и выбери правильный ответ:

а) 28 + 16                38     44    34       другой ответ_______

б) 54 - 26                 34      48   28       другой ответ_______ 

в)  80 - 34                   54      46    47       другой ответ_______

г)  38+32                  70     68    60      другой ответ_______

4. Вычисли:

а) Мальвине надо пришить на 4 платья по 2 пуговицы. Сколько всего пуговиц ей потребуется?                 

                                      2      6     8       10      другой ответ_______

б) У кота Базилио 8 золотых, а у лисы Алисы на 2 больше. Сколько золотых у лисы Алисы?                

                                      4      6     8         10     другой ответ_______

в) У Буратино 7 конфет, а у Пьеро 5 конфет. На сколько конфет больше у Буратино, чем у Пьеро?    

                                      12     2      10     5       другой ответ_______ 

5. Прочитай задачу и выбери правильное решение:

В зале было 6 рядов по 8 стульев. Поставили еще 5 стульев. Сколько всего стульев в зале?

а)    6 + 8 = 14          б)     6 · 8 = 48          г)  5  ·   6 = 30

     14 + 8 = 22                48 + 5 = 53              30 + 8 = 38

6. Вычисли:

а) Длина прямоугольника  7 см, а ширина 3 см. Чему равен его периметр? Подчеркни правильный ответ.      

                                   10 см      20 см    30 см       12 см

 б) Длина прямоугольника 4 см, а ширина 3 см. Чему равна его площадь? Подчеркни правильный ответ.      

                                    7 см     12 см     1 см     21 см

МАТЕМАТИКА

Вариант 2

Фамилия, имя_________________________________ класс _______

1. Подчеркни:

а) число, в котором 3 десятка:                             30,    3,   13

б) количество единиц в числе 35:                          3,    5,   11

в) число, в котором 4 десятка и 5 единиц:            4,    5,   45,   54

г) число, которое больше 12 на 3 десятка:          42,  22,  15,   9

д) число, которое меньше 34 на 2 единицы:       32,   36,  45,   21

2. Допиши пропущенные числа:

  3 · 4 =                 5 · … = 40             42 : … = 6

12 : 2 =                 7 · … = 21             28 : … = 7

  8 · 5 =                 8 · … = 24             24 : … = 4

  5 · 7 =                 4 · … = 32             18 : … = 3

3. Вычисли и выбери правильный ответ:

а) 38 + 19                    58     57    47         другой ответ_______

б) 74 - 38                    34      36   48          другой ответ_______ 

в)  50 - 24                   34      26    36         другой ответ_______

г)  46 + 34                  70     78    80          другой ответ_______

4. Вычисли:

а) Мальвине надо пришить на 3 блузки  по 4 пуговицы. Сколько всего пуговиц ей потребуется?                 

                                          6       8       10    12     другой ответ_______

б) У кота Базилио  9 золотых, а у лисы Алисы на 2  меньше. Сколько золотых у лисы Алисы?                

                                            5      7      9     11          другой ответ_______

в) У Буратино 10 конфет, а у Пьеро 6  конфет. На сколько конфет больше у Буратино, чем у Пьеро?    

                                      12     24     10     5       другой ответ_______ 

5. Прочитай задачу и выбери правильное решение:

В парке было 6 рядов по 5 берез . Посадили  еще  4 березы.. Сколько всего  берез стало в парке?

а)    6 + 5 = 11          б)     6 · 5 = 30          г)   5  ·   6 = 30

      11 + 4 = 15                30 + 4 = 34              30  - 4 = 26

6. Вычисли:

а) Длина прямоугольника  6 см, а ширина 4 см. Чему равен его периметр? Подчеркни правильный ответ.      

                                   10 см      20 см    24  см       12 см

 б) Длина прямоугольника 7 см, а ширина 2 см. Чему равна его площадь? Подчеркни правильный ответ.      

                                    9 см     14 см     18 см     21 см

